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За результатами аналізу наукових праць [5; 6; 7; 8] та реалій сьогодення, 

можна зробити висновок, що найоптимальнішими заходами протидії корупції в 

органах державної влади є: 1) забезпечення ефективної діяльності 

правоохоронних органів по боротьбі з корупцією; 2) забезпечення належного та 

ефективного функціонування Єдиного державного реєстру декларацій; 3) 

підвищення рівня доброчесності публічних службовців та громадськості 

(громадського контролю за законністю діяльності органів державної влади); 4) 

подальше впровадження принципу гласності державної служби  під час 

призначення на посади, зокрема проведення конкурсних відборів; 5) 

формування ефективної та сучасної системи інформаційного обміну між 

органами протидії корупції; 6) формування прозорого здійснення державних 

закупівель, у тому числі щодо приватизації чи оренди державного та 

комунального майна.  
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Стаття присвячена проблемам настання корупції в Україні яка включає в себе 

неправомірне збагачення чиновників, непрозорість у процесах прийняття рішень та 

відсутність ефективного контролю.  

Корупція в Україні є складною та багатовимірною проблемою, яка охоплює 

різні сфери суспільства та державного управління. Ця проблематика включає в 

себе не лише незаконне збагачення чиновників та політиків, але й такі явища як 

бюрократія, непрозорість у процесах прийняття рішень, відсутність 

ефективного контролю та відповідальності. 

Історично, корупція в Україні має глибокі коріння, що сягають часів 

радянського союзу, де неформальні відносини та "блат" були поширеними. 

Після отримання незалежності в 1991 році, Україна зіткнулася з викликами 

трансформації до ринкової економіки, що часто супроводжувалося 

зловживаннями та корупцією. 

Сучасні виклики корупції в Україні включають політичну корупцію, 

корупцію в державних закупівлях, судовій системі та інших сферах. Уряд 

України та міжнародні організації роблять значні зусилля для боротьби з 

корупцією, впроваджуючи реформи та покращуючи законодавство. 

Важливою частиною цих зусиль є підвищення рівня прозорості та підзвітності 

державних органів, а також залучення громадськості до процесу контролю та 

відстеження корупційних дій. Однак проблема корупції залишається 

актуальною та вимагає постійних зусиль для її подолання. 

Попри значні зусилля уряду та підтримку міжнародних партнерів, корупція 

в Україні залишається серйозною перешкодою для економічного розвитку та 

залучення іноземних інвестицій. На шляху боротьби з корупцією стоять не 

лише структурні та інституційні бар'єри, але й суспільні норми та очікування, 

які часто сприймають корупцію як "норму". 

Ефективна боротьба з корупцією вимагає комплексного підходу, який 

включає не лише законодавчі зміни, але й зміцнення інституційної 

спроможності, підвищення обізнаності громадян та їх активну участь у 

громадському контролі. Важливим аспектом є також розвиток незалежних медіа 

та громадських організацій, які можуть служити важливими інструментами 

виявлення та протидії корупції. 

Особливу увагу слід приділити судовій реформі, оскільки незалежність та 

ефективність судової системи є ключовими для протидії корупції на всіх рівнях. 

Також необхідно зосередити зусилля на створенні механізмів для захисту 

викривачів корупції та забезпечення їхньої безпеки. 
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Незважаючи на складності, боротьба з корупцією в Україні може бути 

успішною, якщо вона буде підтримана як на національному, так і на 

міжнародному рівнях, і якщо вона буде включати активну участь 

громадянського суспільства та приватного сектора. Це дозволить Україні 

рухатися вперед до стабільнішого та прозорішого майбутнього. 

У 2023 році в Україні було викрито кілька значних корупційних 

скандалів: 

 

1. Затримання Василя Лозинського: Співробітники Національного 

антикорупційного бюро (НАБУ) та Спеціалізованої антикорупційної 

прокуратури (САП) затримали заступника міністра розвитку громад, 

територій та інфраструктури України Василя Лозинського. Його 

підозрюють у отриманні 400 тисяч доларів "винагороди" за сприяння 

укладанню договорів на закупівлю обладнання та техніки за завищеними 

цінами. У літку Кабмін виділив 1,68 мільярда гривень, зокрема, для 

закупівлі генераторів, але за матеріалами слідства деякі держслужбовці 

вирішили привласнити частину цих коштів. [1] 

2. Підозра колишньому голові НАК "Нафтогаз України": Андрій 

Коболєв, колишній голова правління НАК "Нафтогаз України", отримав 

підозру від НАБУ та САП. Його підозрюють у заволодінні понад 229 

мільйонами гривень ще у 2018 році. [2] 

3. Розкрадання газу народним депутатом: Вищий антикорупційний суд 

(ВАКС) заочно обрав запобіжний захід у вигляді тримання під вартою 

чинного народного депутата України Ярослава Дубневича, підозрюваного 

в розкраданні газу на 2,1 млрд гривень. [3] 

4. Звільнення високопоставлених чиновників: 24 січня 2023 року за один 

день було звільнено одинадцять високопоставлених українських 

чиновників, серед яких були заступник Офісу президента, голови 

обласних державних адміністрацій (ОДА), заступники міністрів, а також 

прокурор. Ці звільнення пов'язують із боротьбою проти корупції.[4] 

Ці приклади свідчать про серйозність проблеми корупції в Україні та 

зусилля влади щодо її подолання. 
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Антикорупційна політика - це сукупність заходів, спрямованих на 

запобігання корупції та боротьбу з нею у всіх сферах суспільства, включаючи 

урядові структури, бізнес, освіту та інші галузі. Це може включати законодавчі 

ініціативи, контроль та нагляд, збільшення прозорості та етичні стандарти [1]. 

Антикорупційна політика в Україні під час війни є надзвичайно 

важливою, оскільки конфліктна ситуація може збільшити ризики корупції через 

відсутність ефективного контролю, загрози безпеки та зміни в управлінні. 

Україна вживає заходів для посилення антикорупційних заходів, таких як 

підвищення прозорості в урядових закупівлях, створення антикорупційних 

органів та підтримка громадськості в моніторингу діяльності влади. 

Сьогодні,  не  дивлячись  на  повномасштабне російське вторгнення в 

Україну, держава продовжує проводити реформи у низці сфер  державної  

політики, європейської і лібералізації  інтеграції,  процеси  демократизації,   

що стала інтенсивними після Революції Гідності та загострилася в період війни. 

Головним механізмом і інструментом у боротьбі з корупцією на різних 

рівня є Transparency  International  Ukraine  -  акредитований  представник 

глобального руху Transparency International, який з 2012 року допомагає Україні 
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